
5 Μαρτίου 2014

Η Χειροτονία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κίτρους και Κατερίνης κ. Γεωργίου (Φωτο-Βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συγκινητική ήταν η ομιλία του νέου Μητροπολίτη Κίτρους και Κατερίνης Γεώργιου 
κατά τη χειροτονία του. Ο νέος ιεράρχης της Εκκλησίας της Ελλάδος ευχαρίστησε 
εξέφρασε την προσήλωσή του στο σεπτό κέντρο της Ορθοδοξίας, το μαρτυρικό 
Οικουμενικό Πατριαρχείο και τη σεπτή κεφαλή του, τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
Βαρθολομαίο, ενώ εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς την ιεραρχία της Εκκλησίας 
της Ελλάδος για την εμπιστοσύνη που επέδειξε στο πρόσωπό του. Δεν παρέλειψε, 
δε, να αναφερθεί και στο πρόσωπο του προκατόχου του, του γηραιού Μητροπολίτη 
πρώην Κίτρους Αγαθόνικου.
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«Σήμερα, στον Ιερό αυτό Ναό, του Πολιούχου Αθηνών Αγίου Διονυσίου του 
Αρεοπαγίτου, συμβαίνει κάτι το παράδοξο. Μέσα στην περίοδο του Τριωδίου των 
δακρύων, όλοι εμείς, ιερουργώντας το μυστήριο του λειτουργικού χρόνου, 
προγευόμαστε της χαράς του Τριωδίου των ρόδων και βιώνουμε το μυστήριο της 
Πεντηκοστής. »Παράδοξα σήμερον», λοιπόν: Πεντηκοστή εν μέσω Τριωδίου. Στη 
βία του σύγχρονου βίου η Εκκλησία αντιπαραθέτει σήμερα, όπως και πάντοτε, τη 
βιαία πνοή του Αγίου Πνεύματος, την τελεσιουργική των πάντων βία και δύναμη 
της Πεντηκοστής.

Καί ευρισκόμενος ενώπιόν σας έχω υπόψη μου αυτό που λέει ο Άγιος Γρηγόριος 
Διάλογος. ότι, δηλαδή, »δεν είναι ταπεινός εκείνος που αρνείται να γίνει οδηγός 
ψυχών, παρόλο που καλείται από το θείο θέλημα». Καί ακριβώς ως θέλημα του 
Θεού αποδέχθηκα την εκλογή μου στο επισκοπικό αξίωμα, μεταξύ άλλων, κατά 
πάντα αξίων, αδελφών στην ιερωσύνη», συμπλήρωσε ο Μητροπολίτης Κίτρους.

Απευθυνόμενος στους παριστάμενους Ιεράρχες και το εκκλησίασμα υπογράμμισε 
ότι «την στιγμή αυτή δηλώνω ότι μια θα είναι η επιδίωξή μου ως Επίσκοπος. Να 
γίνω αδελφός και υπηρέτης των πιστών και κυρίως των νέων».

Ο κ. Γεώργιος δίνοντας το στίγμα της επισκοπικής του διακονίας επισήμανε ότι «η 
εποχή του εφησυχασμού για την Εκκλησία παρήλθε ανεπιστρεπτί» καθώς όπως 
είπε «η γνώση προχωρεί ραγδαία, η αφύπνιση μας κυκλώνει από παντού, καλώντας 
και μένα σε διαρκή αφύπνιση και επαγρύπνηση. Αυτό, άλλωστε, δηλώνει και ο όρος 
επίσκοπος, τον οποίο από σήμερα θα φέρω».

Ο νέος Μητροπολίτης δήλωσε την προσήλωσή του «προς τον σεπτό Πατριαρχικό 
Θρόνο της Κωνσταντινουπόλεως, αφετέρου δε τον υιικό μου σεβασμό προς τον 
Προκαθήμενό του, Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, και 
την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο της Μητρός Εκκλησίας», αλλά και προς τον 
προκάτοχό του Μητροπολίτη πρώην Κίτρους Αγαθόνικο ο οποίος επί 28 έτη 
διακόνησε θεαρέστως  τον ευλογημένο λαό της Πιερίας. «Η ευχή του ας σκιάζει 
ευεργετικώς την αρχιερατεία μου. Το ενδιαφέρον μου προς το σεβάσμιο πρόσωπό 
του θα είναι αμέριστο, ενδιαφέρον παιδιού προς πατέρα» σημείωσε με ιδιαίτερο 
νόημα ο κ. Γεώργιος.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος κάλεσε το νέο ιεράρχη της Εκκλησίας της Ελλάδος να 
ενστερνιστεί το βάρος της νέας του διακονίας. «Το έργο μας είναι δύκολο αλλά 
και όμορφο, έχει στιγμές πολλών δυσκολιών και διεξόδων, αλλά έχει όμως και 
διεξόδους φωτεινές» σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος περιγράφοντας το ρόλο του 
επισκόπου στη σημερινή κρίσιμη εποχή. Όπως ανέφερε ο κ. Ιερώνυμος «ο ρόλος 



του Επισκόπου σήμερα στην πατρίδα μας που περνάει δύκολες ώρες, δεν είναι έργο 
εσωστρέφειας, δεν είναι έργο που βλέπει κανείς μόνο τον εαυτό του, πρέπει να 
είναι έργο που να συντονίζεται με το συλλογικό έργο της Εκκλησίας για να 
βοηθάει την γενικότερη κατάσταση του λαού μας».
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